

“因言获罪”?“停职”成疑!

一场由“老酸奶”引起的风波

赵普以诗回应:一片冰心在玉壶

日前,央视主持人赵普发出的一条微博,引发公众对老酸奶和果冻食品安全的高度关注。事情过去十几天了,有细心网友发现,赵普自发出这条微博后,便再未在其主持的《晚间新闻》中露脸,也不再更新微博。赵普是否“因言获罪”?央视公关科表示并不清楚此事,而赵普本人则以一条短信表达了自己的态度:“洛阳亲友如相问,一片冰心在玉壶。”

陈文

赵普“消失”,引起停职猜测

4月9日上午11时,央视《晚间新闻》主持人赵普发出微博称,“转发来自调查记者短信:不要吃老酸奶(固体形态)和果冻,尤其是孩子,内幕很可怕,不细

说。”微博被频繁转发后,随即引发各界对明胶与食品安全的关注。4月15日,央视《每周质量报告》中又曝出“皮革废料所产明胶被制成药用胶囊”的内幕,

更将话题升级。

有细心的网友发现,自从4月9日发帖之后,赵普就再也没有在其主持的《晚间新闻》中露过面,他最近一次主持该节目

还是在4月8日。同时,自4月11日起,赵普的微博也停止更新。

“赵普被央视停职了?”这样的猜测不胫而走。

“停职”成疑,央视称还不知道

那么,赵普的短暂“消失”究竟是怎么回事?他是否真的因此被停职?

据央视内部员工的说法,赵普的确因微博的事情受到了处分,但并没有被辞退一说。央视

公关科称他们还不知道赵普的情况。

关于赵普的消息,只有赵忠祥在15日的微博中提到,“今天下午赵普(帮)我送来图章,我问他老酸奶怎么回事?”

他说今天电视报(道)了。真有问题吗?他说是。”赵忠祥表示,15日那天赵普只是受朋友委托帮他捎带两个图章,碰头的时间不超过一分钟,对于老酸奶的话题也就寥寥几句,

但过程中并没有看出赵普有失意的情绪。对于赵普的现状,赵忠祥表示自己并不清楚,他还说,自己也不了解央视在主持人实名微博上发言的有关纪律。

古诗应答,一片冰心在玉壶

赵普手机始终无人接听。在通过短信求证此事时,赵普意味深长地以古诗回应:“谢谢关注!洛阳亲

友如相问,一片冰心在玉壶。”这两句唐诗出自王昌

龄《芙蓉楼送辛渐》。赵普引用的后两句,正是诗人表

达自己的开朗胸怀和坚强性格。



制图:王雪

想做好演员,不做纯偶像

费翔“自毁形象”出演《画皮II》



星报讯(记者吴笑文)由乌尔善执导、陈国富监制的东方新魔幻电影《画皮II》已定档6月28日。随着映期的临近,费翔一

改往日帅气王子风格扮演天狼国大巫师的造型近日也被曝光。接拍《画皮II》,可以说是实现了费翔从艺生涯的一次梦想。费翔说从接拍大巫师这个角色起就定好了“努力让观众认不出我”的基调,他试图用“自毁形象”的演出告诉所有爱他的观众,“我一直都想做一名优秀的演员,而不是一个偶像。”

作为电影中角色与本人反差

最大的主演,费翔每天要面对4小时以上近乎“残忍”的化妆,却依旧很是享受。《画皮II》预告片、海报曝光之后,很多人担心费翔帅气的形象会因为大巫师这个角色而大打折扣,但是他却表示不会因为演了反派而担心被观众排斥:“我背着这张帅气的脸庞很多年了,当了偶像很多年了,我心理上完全不介意造型上是否颠覆,因为我是在演戏,在塑造一个魔幻的角色,往日的那个帅气王子在片场就是个专业的演员,在电影领域我更愿意别人说我是百变的演员。”

姜焯新片入围戛纳
成华语片一枝独苗

星报讯 第65届戛纳国际电影节即将在5月16日至27日举行,法国时间4月19日上午,组委会在巴黎举行记者会,公布了各单元入围影片。今年共有1779部电影报名参赛,其中有26个国家的54部长片入围官方单元。与去年华语片零入围相比,今年姜焯执导的《浮城谜事》则入围了“一种关注”单元,成为一枝独苗。

《浮城谜事》讲述一起离奇车祸命案背后引发的多重情感纠葛,引出一幅欲望、情感、仇恨、尊严与罪案交织的都市浮世绘。由郝蕾、秦昊主演。对于此次入围,姜焯说,“《浮城谜事》对我来说还是不太一样的,因为这是解禁之后第一部要在国内上映的片子,算是热身电影,所以能入围还是很高兴。”据悉,影片将于年内公映。

《黄金大劫案》将提前上映

星报讯(记者吴笑文) 计划于24日上映的电影《黄金大劫案》在北京举行了全国媒体看片会。考虑到《黄金大劫案》高涨的观影预期,随后出品方宣布,影片将提前6个小时,即4月23日18:00超前上映,“大劫案”提前爆发。

宁浩作品固有的幽默风格仍是无往不利,令观众“五分钟一小笑,十分钟一大笑”,而让人惊喜的是,此番宁浩在“疯狂”之外放入了个人感悟,片中疯爹郭涛与小东北父子情等煽情段落又催人落泪。此外,宁浩这次尝试全片用东北话“加料”,也收到了为故事添彩的效果。

微电影《杀手之失败任务》昨杀青

星报讯(记者孙婷)微电影在安徽的势力逐渐崛起,昨日,由新锐导演孙华中执导的微电影《杀手之失败任务》在合肥举行杀青暨新闻发布会。据悉,这部电影有两个版本,长度分别为80分钟左右和40分钟左右,短的版本是为选送今年在安徽举行的微电影节而制作。影片最快今年6月与观众见面。

这部集武打、枪战、爱情等元素于一体的微电影,讲述的是一位大使在中国的遭遇,其中夹杂着各种搞笑而又温情的故事,

是一部警匪动作喜剧片。这部电影充满了合肥元素,据导演孙华中介绍,电影大部分场景都取自合肥,“主要是在滨湖和当涂路靠近肥东的地方。”除此之外,女主角叶婷也是土生土长的合肥人。

男主角则由从长相到声线都酷似周星驰的小生张世玉扮演。昨日发布会上,张世玉不但来了一场周星驰模仿秀,还在台上大秀飞扑绝技,用他的话说,“比电影中的绝技还精彩。”另外他在现场还“恳求”记者,“因为我长得

实在一般,对不起观众,希望你们回去多吐槽,把我们这部电影的不足之处都网上发出来,这样我们的片子就火了。”

值得一提的是,这部微电影已经是导演孙华中的第二部片子,演员出身的他演而优则导,“因为从前的微电影经常在情节上有所缺憾,拍一部既有好的情节又有画面感的微电影一直是我一个想法。”此外,孙华中此次将担任导演、编剧、主演于一身,这是因为“节约资金嘛,司机我也当,能干的都干了”。

AMG 艺术影城 我和春天有个约“惠” (活动时间:2012.3.31-4.22)

·活动一: 特价看新片
每天两场特价电影,4月21日-25日推出《荒岛情未了》, 只需 10-15 元/张。

·活动二: 免费旅游月
活动期间抽取两名幸运观众,将获得由万佛山景区提供的免费一日游。(价值148元/人)

正在热映

影城地址:合肥市六安路与安庆路交口 电话:2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤凰街站